
 

 

 
ŽUPA UZVIŠENJA SVETOG KRIŽA , SVETI KRIŽ ZAČRETJE 

                             Trg hrvatske kraljice Jelene 3, HR – 49 223 SVETI KRIŽ ZAČRETJE 

                              Tel.: 049 / 227-909 / 091 341 11 10, e-mail: rktsvkr@kr.t-com.hr 

web.: www.zupa-svkrizzacretje.hr 

85. GODINA EUHARISTIJSKOG KONGRESA U SV. KRIŽU ZAČRETJU 1940. – 2025. 

„Čovjeku nema života bez Boga“ (bl. Alojzije Stepinac,iz propovijedi na završetku 

Euharistijskog kongresa u Začretju, 1. rujna 1940.) 

 

TJEDNI INFORMATIVNI LISTIĆ ŽUPE UZVIŠENJA SV. KRIŽA 

Godina XXVII.  liturgijska godina C  Broj 26  ( 1482 )                                                               29.06.2025. 
 

Petrov novčić. Odredbom Hrvatske biskupske konferencije iz 2003. godine, milostinja prikupljena 

posljednje nedjelje u mjesecu lipnju namijenjuje se za Petrov novčić. Riječ je o vjerničkoj 

solidarnosti s papom kako bi mogao obavljati redovite poslove, ali i priskočiti u pomoć pojedinim 

mjesnim Crkvama. 

SVETKOVINA 
SV. PETAR I PAVAO, APOSTOLI 

 Mt 16,13-19 

+ Čitanje svetog Evanđelja po Mateju 

 
U ono vrijeme: Dođe Isus u krajeve Cezareje Filipove i upita učenike: »Što govore ljudi, tko je 

Sin Čovječji?« Oni rekoše: »Jedni da je Ivan Krstitelj; drugi da je Ilija; treći opet da je Jeremija 

ili koji od proroka.« Kaže im: »A vi, što vi kažete, tko sam ja?« Šimun Petar prihvati i reče: »Ti 

si Krist-Pomazanik, Sin Boga živoga.« Nato Isus reče njemu: »Blago tebi, Šimune, sine Jonin, 

jer ti to ne objavi tijelo i krv, nego Otac moj, koji je na nebesima. A ja tebi kažem: Ti si Petar-

Stijena i na toj stijeni sagradit ću Crkvu svoju i vrata paklena neće je nadvladati. Tebi ću dati 

ključeve kraljevstva nebeskoga, pa što god svežeš na zemlji, bit će svezano na nebesima; a što 

god odriješiš na zemlji, bit će odriješeno na nebesima.« Riječ Gospodnja

KIP MAJKE BOŽJE  29. LIPNJA 2025. preuzimaju ovi molitelji;  
1. Štefica Profeta-Koji je od mrtvih uskrsnuo. 
2. Ljubica Gorički-Koji je na nebo uzašao. 
3. Štefanija Sever-Koji je Duha Svetoga poslao. 
4. Josipa Majsec -Koji je tebe, Djevice, na nebo uzeo. 
5. Mirko Pem -Koji je tebe, Djevice, na nebu okrunio. 
6. Ankica Tretinjak - Koji neka se smiluje vjernim mrtvima 

Molitvena nakana za mjesec lipanj je za naše očeve da budu uzor svojoj djeci i čuvari 

kršćanskih vrijednosti u svojim obiteljima 
 

VELIKO HVALA SVIM ŽUPLJANIMA I ŽUPLJANKAMA I ŽUPLJANIMA IZ DRUGIH ŽUPA 

KOJI SU NA BILO KOJI NAČIN POMOGLI DA I U OVOJ 2025. GODINI ZAJEDNO I RADOSNO 

PROSLAVIMO SV. VIDA MUČENIKA KROZ DVIJE NEDJELJE. DOBRI BOG VAM VRATIO 

STOSTRUKO! ZAJEDNIŠTVO JE SNAGA KOJA NAS POKREĆE U VJERI PREMA BOGU I 

NESEBIĆNOSTI PREMA BLIŽNJEMU. 

mailto:rktsvkr@kr.t-com.hr
http://www.zupa-svkrizzacretje.hr/


 

 

Misne nakane za 13. tjedan kroz godinu 
29.06. Ned. SVETKOVINA 

SV. PETAR I PAVAO, 

APOSTOLI 

 

 

 

07:00 

09:00 

 

11:00 

Kod svih sv. Misa sakupljamo kolektu 

„Petrov novčić“ 

+ PRO POPULO  

TE DEUM ZA KRAJ ŠKOLSKE GODINE 

+ misne nakane u listiću 

Proštenje u župi Petrovsko 

30.06. Pon. Prvomučenici Svete 

Rimska Crkve 

18:00 + Nema sv. Mise 

01.07. Ut. Aron, Teodorik 18:30 + Sv. Misa u župi Zabok 

02.07. Sri. Višnja , Oton 10:00 

17:30 

18:00 

SV. MISA U DOMU MIRKOVEC 

Euharistijsko klanjanje 

+ Dragutin Kunović i ob., ob. Petreković, na 

nakanu za jedno ozdravljenje 

03.07. Čet.  Sv. Toma, apostol 18:30 + Sv. Misa u župi Zabok 

04.07. Pet. Sv. Elizabeta 

Portugalska 
 

Svaki petak je nemrs. 

 

17:30

18:00 

 

Mogućnost sakramenta Ispovijedi 

SV. MISA NA ZAJEDNIČKE NAKANE 

+  Franjo i ob. Šćuric, + Franciska i Dragutin 

Bakliža, Nada Žmire, ob. Rumbak, + Ana 

Bezek, + Ignac Vidovič i ob., + Juraj Ferenčak, 

Antonija Krznar, ob. Puljko, ob. Strahinec,  

+ Viktor Lojina, Josip i Đurđica Martinjak,  

+ Danica Presečki, Mirko, Ljubica, Mirko, 

Barbara, Mirko i Mladen Hrestak, + Đurđica 

Šenjug, + Franciska Bakliža, + Mira Ljevar-

Ferdelja, + Stjepan Roginić, + Petar Tretinjak, 

+ Marija Lojina, + Ivanka Haldek, + Janko 

Lamot, Lacko Gašparić, + Stanislava Štrumfin, 

+ Ivan Roginić, + Gordana Mišak, + Stjepan 

Mraz, + Ana Bezek, + Danica Presečki, + Petar 

Likar, + Marija i Stjepan Radovečki 

05.07. Sub. Sv. Ćiril i Metoda, 

slavenski apostoli 

04:30 

 

ŽUPNO HODOČAŠĆE MAJCI BOŽJOJ 

TRSATSKOJ 

06.07.   Ned. 14. NEDJELJA KROZ 

GODINU 

„Počinut će na njemu 

mir vaš.“ 
 

07:00 

09:00 

11:00 

+ PRO POPULO  

+ Niko Delač 

DEKANATSKO HODOČAŠĆE NA TRŠKI 

VRH, kod sv. Mise proslava 30. godina 

svećeništva vlč. Davora Štuljana i 15. godina 

svećeništva vlč. Branka Riseka i vlč. Vladimira 

Drnetića. 

• UREDOVNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA – svakog radnog dana pola sata prije sv. Mise i pola sata 

nakon sv. Mise. U subotu po dogovoru, a nedjeljom župni ured ne radi. Za sakramente pričesti, 

ispovijedi i bolesničkog pomazanja kao i za prijavu sprovoda od 0-24.    

 

• Možete upisati svoje nakane za  6., 7. i 8. mjesec 2025. godine, kao i sva slavlja sakramenta 

vjenčanja i krštenja za 2025. godinu. 
 

https://www.bitno.net/vjera/duhovnost/sto-ako-sam-pojeo-meso-u-petak-meso-petkom-zasto-se-posti-petkom/


 

DRAGA DJECO!  SVI KOJI ŽELITE MINISTRIRATI, NOVI MINISTRANTI I MINISTRANTICE 

POTREBNO SE JAVITI  U SAKRISTIJU CRKVE PRIJE SV. MISE. VIDIMO SE! 

 

• DAR ZA CRKVU  
• Verona Dragčević, I.K.Sakcinskog 4, Sv. Križ Začretje, Andrija Vorih, D. Pačetina 88, 

Božidar Merkaš, D. Šemnica 81bMilan Belošević, Štrucljevo 88, Jedna obitelj, Stjepan 

Šćuric, K.Š.Đalskog 1, Sv. Križ Začretje 
Dar za crkvu možete uplatiti na broj računa: HR 11 23600001101259311 

PLANIRANI RADOVI – ŽUPNA CRKVA: ZVONIK ŽUPNE CRKVE - vanjsko pročelje uz 

potporu Ministarstva kulture i medija RH, sustav grijanja župne crkve –kotlovnica, cijevi od kotlovnice 

do crkve i dizalica topline za župnu crkvu( konstrukcija zatvorena, osim kotlovnice – nova stolarija ). 

KAPELA U SEKIRIŠĆU – odvodnja – oborinske i slivne vode. Uređenje pročelja kapele – žbukanje 

i fasada i uređenje unutrašnjosti kapele - žbukanje i krečenje. Uređenje poda kapele sv. Josipa radnik 

kao i uređenje okoliša oko istoimene kapele. 

PASTORALNI CENTAR – OD SRCA HVALA VAMA DRAGI ŽUPLJANI I NAŠOJ OPĆINI SV. 

KRIŽ ZAČRETJE NA ČELU S NAŠIM NAČELNIKOM ŠTO SMO OVAJ PROJEKT SRETNO 

PRIVELI KRAJU. Promjena crijepa i nužno potrebne građe kao i limarije na istoimenoj zgradi. 

Svojim molitvama i darovima pomažemo duhovnu  i materijalnu izgradnju naše župe. 
Hvala Vam poštovani župljani na svakom daru kojega od srca dajete za materijalnu obnovu. 

 

Poštovani župljani. Svakog dana ujutro, u podne i navečer molimo molitvu; Anđeo Gospodnji 

navijestio Mariji, I ona je začela po Duhu Svetomu. Zdravo Marijo... Evo službenice Gospodnje, Neka 

mi bude po riječi tvojoj. Zdravo Marijo... I Riječ je tijelom postala,I prebivala među nama. Zdravo, 

Marijo... Moli za nas, sveta Bogorodice, Da dostojni postanemo obećanja Kristovih. Pomolimo se: 

Milost svoju, molimo te, Gospodine, ulij u duše naše, da mi, koji smo po anđelovu navještenju spoznali 

utjelovljenje Krista, Sina tvoga, po muci njegovoj i križu k slavi uskrsnuća privedeni budemo.Po istom 

Kristu Gospodinu našem. Amen 

 

UMRLI, KRŠTENI I VJENČANI U PROŠLOM TJEDNU: 

• UMRLI: + Josip Šoštarić, rođen 1943.,  Donja Pačetina 147 

                + Josip Ciglenečki, rođen 1951., Ciglenica Zagorska 12 

                + Petar Likar, rođen 1939., M.J.Zagorke 34, Sv. Križ Začretje 

                + Josip Ciglenečki, rođen 1941., Ciglenica Zagorska 41 

• KRŠTENI: Josip Grozaj ( Ivan i Iris ), Donja Pačetina 184 
• VJENČANI: IVAN GROZAJ, Donja Pačetina 184, Sv. Križ Začretje i IRIS HURSA, Mokrice 

230, Oroslavje.   

SAKRAMENT ŽENIDBE ŽELE SKLOPITI:  

 

 

Poštovani župljani, imajmo uvijek u kršćanskoj svijesti da nam naši dragi i mili, koji se možda nađu 

u bolesti, nemoći ili starosti otiđu s ovoga svijeta Gospodinu okrijepljeni sakramentima   

( ispovijed, pričest i bolesničko pomazanje). Vodimo brigu o svome sakramentalnom životu 

 ( redovita sv. Misa, sv. Pričest, sv. Ispovijed i dobra djela). Ne znamo dana niti časa. VELIKI BROJ 

ŽUPLJANA UMIRE BEZ SAKRAMENTA! ZAŠTO? PITAM SEBE I VAS? 

 

NAJAVA ŽUPNOG HODOČAŠĆA; PUTOVIMA SVETOGA PAVLA – GRČKA, 17. - 22. 10. 

2025. CIJENA PUTOVANJA PO OSOBI: 1075 eura/ Doplata za jednokrevetnu sobu 190 eura. Rok 

za prijave: Prijaviti se možete osobno župniku . Plan hodočašća se bazira na 40 hodočasnika/- ca . Kod 

upisa je potrebno uplatiti 250 eura, a do 01. 09. 2025. ukupni iznos.  

 



 

 

DRŽANJE TIJELA U SLAVLJU SV. MISE; Postoje oblici, govor tijela koji izražava 

svjesno i djelatno sudjelovanje kod sv. Mise. Postoji sjedeći stav, stajaći stav i stav tijela kada 

se klekne na oba koljena. Kada se ulazi u crkvu i izlazi stavljamo na sebe znak križa sa 

blagoslovljenom vodom i pokleknemo na desno koljeno okrenuti prema svetohraništu – 

Presveti Oltarski Sakrament. Kod pokajničkog čina stojimo. U Službi Riječi sjedimo, a kod 

navještaja Evanđelja stojimo i stavljamo mali znak križa na sebe, na čelo, na usta i na stranu 

srca (Gospodin nam bio u pameti, riječima i u srcu). Kada molimo Nicejsko-Carigradsko 

vjerovanje u sv. Misi obavezno stojimo kao i kod molitve vjernika. KADA DOLAZI 

PRETVORBA U SV. MISI KLEKNEMO NA OBA KOLJENA. Kod zaziva „Evo Jaganjca 

Božjega“ kleknemo na oba koljena. Pristupajući sakramentu sv. Pričesti, koga možemo primiti 

na ruke i pred svećenikom se pričestiti ili na usta. Kod primanja sv. Pričesti ako je zgodno može 

se pokleknuti ili se može kleknuti na oba koljena i pričestiti se, ali nije nužno. Sv. Pričest većim 

dijelom prima se u stojećem stavu i držanju tijela. Nakon što se pričestimo vratimo se na mjesto 

u crkvi i u sebi izmolimo zahvalnu molitvu bez razgovora sa drugim ljudima. Kako se 

pričestiti? Post i držanje tijela! Ako se radi o pričesti na usta, tada ona moraju biti dovoljno otvorena 

za primanje hostije. Ako se pričest prima na ruku, položaj je takav da lijevi dlan bude na desnom, pa se 

onda desnom rukom uzima hostija i stavlja u usta. Odmah treba reći da ima vjernika koji smatraju da 

nisu dostojni rukom dodirnuti hostiju, jer su ruke „prljave.“ No, ne zaboravimo da i jezik na sebi nosi 

prljavštinu ružnih i grubih riječi čije posljedice mogu biti i nemjerljive. Zato je jednako važno paziti na 

duhovnu čistoću svojih usana i jezika, kao i cijelog tijela, pa tako i ruku. 

ŽUPNI ZBOROVI ( mješoviti, dječji i zbor mladih ) POZIVAJU NOVE ČLANOVE/ -

ICE……NE ZNAŠ KAKO ISPUNITI VRIJEME?   DOĐI, VIDI I OSTANI! 

PROBA MJEŠOVITOG ZBORA – SRIJEDOM u 19:00                                                         

PROBA DJEČJEG ZBORA – PETKOM u 18:00                                                                                              

PROBA ZBORA MLADIH – PETKOM u 20:00 

U LJETNO VRIJEME KROZ 07. I 08. MJESEC PROBE ZBOROVA SU PO DOGOVORU 

 
NAJAVA:  

• 26.07. 2025. Proslava sv. Ane u kapeli sv. Ane kod sv. Mise u 20:00 sati, nakon sv. Mise 

procesija sa svijećama oko kapele. 

• 27.07. 2025. „ANINSKA NEDJELJA“ u kapeli sv. Ane sv. Mise su u 09:00 i 11:00 sati. 

• 05.08. 2025. ŽUPNO HODOČAŠĆE MAJCI BOŽJOJ BISTRIČKOJ. 

• 15.08. 2025. Proslava Velike Gospe kod kapele na Klupcima. Sv. Mise su u 09:00 i 11:00 

sati. 

 

MISNE NAKANE ZA 29.06. 2025. U 09:00 SATI, + Viktorija i Petar Tovernić i ob. Merkaš, + Petar 

Dešić, + Perica Draganić, + Petar, Katarina i Antun Junačko, Pavao, Ljubica i Rudolf Požgaj, - na čast 

Blaženoj Djevici Mariji, + Ana i Ćiril Celjak, Barbara i Ivan Mihaljinec, Ana i ob. Draganić, Josip, 

Ivan i Gabrijela Piljek, + Stjepan Sirovec, svećenik i ob. Cesarec, + Petar, Paulina, Josip i Katarina 

Bezek, + za duše u čistilištu, + Petar, Ana i Ana Piljek, + Danica Jerneić, Kazimir Jerneić, Stjepan i 

Adela Jerneić, Danica Jerneić r. Piljek, + Stjepan, Ladislav, Darko, Vladimir Tenšek, obitelj Tušek 

Milana, Ivan Tenšek, + Josip Šoštarić, Marica Šoštarić, Antun i Agata Šoštarić, + Ljubica i Petar Peroš 

 


